Установлены нарушения в части сроков выплаты заработной платы

Прокуратурой Рыльского района в рамках систематического надзора проведен анализ исполнения трудового законодательства в организациях, расположенных на территории района, в ходе которого выявлены нарушения, выразившиеся в не своевременной выплате заработной платы работникам.

Так, заработная плата не была своевременно выплачена за октябрь и ноябрь в ОБУЗ «Рыльская ЦРБ» и МКП «Рыльские коммунальные сети» более 350 работникам.

По указанным фактам прокуратурой района в адрес руководителей внесено 2 представления, по результатам рассмотрения которых задолженность по заработной плате перед работниками погашена.

Заместитель прокурора Рыльского района

И.И. Милонова